



第95期
2015.09.19

大同傳真

發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會雙週報編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號



電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

黃嘉明 傳道

將憂慮卸給神(下篇)

(詩篇16:4)以別神代替耶和華的，他們的愁苦必加增；他們所澆奠的血我不獻上；我嘴唇也不提別神的名號。我們有沒有思考過什麼是生命當中的需要？什麼是生命當中的必須？其實需要的東西是可有可無的，因為你看見別人有，你覺得你也需要；如果你看見別人沒有，你也會覺得沒有需要。過去小孩沒有智慧型手機，他們覺得也不需要手機，但是當所有同伴都有智慧型手機，他們就會跟爸媽說你不給我手機我就死給你看。難到沒有這個東西真的活不下去嗎？什麼是需要的東西，就是身外之物，如果今天用水跟飲料來作比喻，我們知道水是必須，人沒有水活不下去，但是沒有飲料人還是活得很好的，現在的孩子很喜歡喝飲料不喜歡喝水，飲料是可有可無的需要，水卻是必須。什麼是我們的必須？生命當中所有的憂慮都指向我們必須要有神，很多人的愁苦是因為他們分不出什麼是需要什麼是必要，所以聖經說以別神代替耶和華的，他們的愁苦必加增。

我們看到摩西帶領以色列選民，出埃及過紅海，後來進到曠野之中，神為什麼把選民引到一個最不適合人所居住的地方？因為沒有水，沒有糧食，所以以色列在曠野中要生存只能仰望神，他們遇到事情開始埋怨摩西說：「你看在埃及我們至少有肉可以吃，可以維持生活」，但是神沒有虧待他們，神讓他們每天領受嗎哪，每天拿取自己可以吃的飯量，你多收了存到明天它就壞掉，所以每天取自己要吃的量。有的選民真的拿了很多，到了隔天都壞掉了，神想教育他們，每天去取，我的應許不會改變，你只要盡本份去做我吩咐你的，你就有東西可

，只有第六天準備進到安息日的時候可以取兩倍，因為安息日是敬拜神的聖日，不可作任何工，非常的奇妙，多收的安息日嗎哪，到隔天沒有壞掉，為什麼會這樣？神在訓練百姓一件事情，就是學會來仰望神，他們在曠野不毛之地，來試驗他們遵守不遵守神的法度，要他們每天用信心來過生活。

我想神的旨意到今日也是沒有改變的，神要我們不要為明天憂慮，先尋求神的國和神的義，這些東西都要加給你，就是當我們生活是遵行神的旨意，在你的本分作你該做的事情，盡本份的收取嗎哪，順服神的旨意過生活，神就讓我們在他所賜的恩典中過著無憂無慮的生活，你相信這話嗎？你不相信神，就會有很多自己的憂慮；你相信神的應許，就會看見祂擔當了你的憂慮。

(編輯小組 整理)

讀經Follow me

【讀經進度】

9/19(出40章)~10/2(利13章)

【金句分享】

日間，耶和華的雲彩是在帳幕以上；夜間，雲中有火，在以色列全家的眼前。在他們所行的路上都是這樣。(出40:38)

重要事項報告

- 9/26(六)上午，
馬來西亞亞庇教會弟兄團契33名來訪
- 9/27(日) 14:00~16:00，
詩歌佈道會，主題—【尋找生命的亮光】
- 9/29~10/4 秋季靈恩佈道會，
魏腓利傳道&王俊忠傳道協助。

T.T.LIFE

文 / 戴偉珍 姐妹

我的見證2

— 解決拜偶像的問題 —

在慕道的過程中，我曾經約有三年的時間因為人的話語而離開過真教會，之後便在朋友的邀約下接觸到外教會。我看到他們有對神以及對人的熱情，相處起來十分自在宛如家人一般，是我在真教會很少體會到的溫暖及感動。

在這段時間，我一直在掙扎，明知真教會的道理是真的，卻還進到外教會，想回去真教會卻不敢回去，怕自己會再次受到傷害，便因此猶豫不決。直到我親眼看到外教會的施洗方式後，才讓我從這場錯誤中驚醒過來，後來就再也沒有去那個教會了。

但由於我的害怕，使我遲遲不敢踏入教會，深怕別人會用異樣的眼光看我，或是用質問我的方式逼問我，這些種種的因素讓我感到壓力很大。在這段沒去教會的日子裡，才知道原來我的生活、動作、存留與氣息，甚至連我的目標，全都在乎祂，我才發現原來我只要一離開神就什麼都不是了，於是，我便鼓起勇氣重新回到真耶穌教會，奇妙的是，我竟然可以坦然地面對過去所經歷的事情，而不是用逃避的方式面對它。

之後在選大學學校時，我曾經向神祈求，給我一所可以奠定我信仰根基和重新找回對神熱忱與信心的學校，後來我便到中壢讀書。而我雖然有從中原團契與中壢高級班裡找到歸屬感，但我有時卻會因為人的言語或動作而影響自己的信心與信仰，但這樣不就和以前一樣毫無改變嗎？那我又是為了什麼而來的呢？因此，我便將這想法放在心中不停思考著。

就在某個星期六的下午，我突然想回到台北，那時我的心靈極為軟弱，也由於長期讓肉體的軟弱勝過聖靈所帶來的感動，使我非常痛苦，嚴重的話，會漸漸地喪失對神的信心而放棄信仰，因此便突然冒出想要受洗的念頭，更想藉著洗禮，讓我漸漸成為一個新造的人。

但是回到台北後，我一直提不起勇氣去向父親說這件事。那時，我們家正在愁煩找房子的事情，剛好有間房子準備要看，於是便向神這樣說：「要是這次去看的房子，家人覺得滿意的話，我就向父親提這件事情。」我本來是抱持著一半會滿意一半會不滿意的心向神說這件事。結果不料，事情就這樣成了，使我不得不鼓起勇氣向父親提這件事，

但要講時卻又壓力很大而不敢發言，最後只好藉由阿姨的幫助向父親傳達這件事，但父親一聽到這件事後，就生氣的回房間裡。過了沒多久，阿姨便走出房門替父親傳話，要我們在母親的壇前擲杯，若行便准我和妹妹受洗，若不行便不准。但我們沒有照做，雙方因此僵持不下，也訂不出個所以然，由於那時我要趕火車回中壢，才使這件事暫時告一段落。

在回中壢的路途中，我向神立了個心志，就是務必要解決拜偶像的問題，不論這要花上多久的時間，我一定要得到父親同意不拜偶像後才打算受洗，不然這個問題仍舊存在著，也對未來的信仰毫無幫助，為了避免一些不必要的麻煩，我必須這麼做。

隔天，父親傳了一封簡訊，要我放假回家一趟，而我便將這件事告訴中壢教會的傳道，也請中原團契的弟兄姊妹為我禱告。那時，我很擔心父親會叫我們受洗後一定要拜拜，或者是受洗後和我們切斷關係，但傳道跟我說：「妳父親會開出什麼條件，神都知道，妳只要專心為這件事情迫切禱告，神必會為妳開路。」於是我就將這事放在心上，也努力地為這件事禱告。

到了要回家的那天，我故意拖很晚回去，刻意將約談的時間延到明天。隔天我們便與父親談話，而父親所說的話令我感到驚訝，他說：「雖然就我而言是不想同意的，但妳們可以去受洗」，而這是在他知道我們受洗後不能拜拜的前提下所說的話。感謝主的幫助與帶領，這次的談話中，解決了一直令我擔憂的事情，更感謝主的看顧與扶持，使我們真的可以成為祂的子民。雖然未來的信仰道路上，我可能仍會因為一些事情感到徬徨不安，甚至因為軟弱失去對神的信心，但我相信只要我想為神奉獻所有的心志不改變的話，神必帶領我走這條天國的道路。

感謝主，我的見證到此，願一切榮耀都歸給天上的真神，哈利路亞，阿們！

以愛為旗



2015.09.08家庭聚會於賴聖偉弟兄家